

英国与欧盟就“脱欧”协议内容达成一致

新华社伦敦11月13日电 (记者桂涛)英国与欧盟13日就“脱欧”协议内容达成一致。舆论认为,这是英欧“脱欧”谈判一年多来取得的重大突破。

英国首相府新闻官罗布·麦克弗森告诉新华社记者,英欧双方经过艰苦

谈判最终达成一份“脱欧”协议,但目前协议内容尚未对外公布。

他表示,英国首相特雷莎·梅将于14日下午主持召开内阁会议,与内阁成员们讨论协议内容及下一步安排。

根据有关法律,谈判达成的“脱欧”协议在签署前仍需英国议会和欧盟各

成员国分别批准。英国前外交大臣、保守党下院议员鲍里斯·约翰逊13日说,刚刚达成的协议将让英国沦为欧盟的“附属国”,他将在议会中对其投反对票。

目前英国舆论对“脱欧”协议中涉及爱尔兰边界问题的内容十分关注。

英国首相上个月曾说,“脱欧”谈判已完成95%,只剩爱尔兰边界问题。

英国于2016年就“脱欧”问题举行全民公投。2017年3月29日,英国正式向欧盟递交“脱欧”信函。根据英国与欧盟的协议,英国将在明年3月29日正式退出欧盟。



“共享轮椅”受青睐

11月13日,甘肃省妇幼保健院工作人员刘秀荣在检查维护“共享轮椅”。

近日,一批“共享轮椅”在甘肃省妇幼保健院投入使用。据介绍,患者或家属只需通过手机扫描“共享轮椅”上的二维码,缴纳押金后便可随时取还,每天2小时内免费使用。

新华社记者 陈斌 摄

警方提醒:

“双十一”后谨防货到付款诈骗

新华社合肥11月14日电 (记者陈诺)“双十一”消费者网上“血拼”之后,包裹纷至沓来,诈骗分子也在蠢蠢欲动。安徽省泗县公安局日前发布提醒,“双十一”后是网购诈骗的又一高发期,中奖消息、到付包裹都需“擦亮”双眼,谨慎辨别。

警方介绍,一些消费者“双十一”网购后往往会收到大量包裹,甚至连自己也记不清购买清单,这便给了犯罪分子以可乘之机,实施到付诈骗。消费者会莫名其妙收到到付包裹,犯罪分子以网购平台货到付款订单的名义,要求支付货款,还不允许开箱验货。另外,一些快递单上往往标注着苹果手机等贵重物品,却只收百元左右的货款。消费者自以为占了便

宜,殊不知付钱后开箱发现,里面的东西一文不值。

与此同时,“双十一”后,消费者会陆陆续续收到一些商家的中奖信息,同时附有网站链接,这其中不乏钓鱼网站等网络诈骗。

对此,警方提醒,“购物狂欢”并不意味着“天上掉馅饼”,针对到付包裹应理性辨别,不要随意拨打中奖信息提供的电话号码和点开其发来的网站链接。消费者需注意保留聊天记录、交易记录、及时截取网页、索取售货凭证,以免出现问题进行投诉时无证可举。一旦出现消费纠纷,应及时向消保委或者工商部门投诉举报。涉嫌诈骗行为的,一定要及时向警方报案。

第八届尼泊尔“中国节”开幕

新华社加德满都11月14日电 (记者周盛平)第八届尼泊尔“中国节”13日在尼首都加德满都开幕,尼总统班达里、中国文化和旅游部部长雒树刚等出席并共同点燃吉祥灯。

开幕式在加德满都市中心尼军俱乐部大礼堂内举行,数百名嘉宾和观众共同欣赏了中国中央芭蕾舞团带来的精彩节目。

雒树刚说,“中国节”是中尼共同打造的文化品牌,对于深化两国“跨越喜马拉雅的友谊”起到了积极的推动作用,希望这一文化纽带能书写两国文化旅游交流合作的新篇章。

中国驻尼泊尔大使于红在致辞中

说,自2003年起举办的“中国节”是中尼文化合作的明星品牌,已成为向尼泊尔人民推介中华文化艺术的重要窗口,也是促进两国文化交流的重要平台。

尼文化、旅游和民航部部长阿迪卡里表示,中国政府和人民帮助尼泊尔的深情厚谊无法用语言表达,“中国节”已成为两国文化交流的重要平台。

本届“中国节”由中国文化和旅游部,尼文化、旅游和民航部及中国驻尼大使馆共同举办。其间还将举办第三届加德满都文化论坛、新时代中国文创展等活动。

Ford

新一代福克斯、福睿斯

11月17~18日 新车上市会

新福睿斯售价: 8.78~12.98万元

新一代福克斯售价: 10.88~15.08万元

进店有礼

北环铭盛福特4S店

销售热线: 0394-8970000

地址: 太清路(北环车城)东200米路北

Ford
广
进无止境告